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Zwuwnunnywd 22 hwbpuyghb
Swnuynipniibkpp upgquiinpnng hwidmdnnnih
2012 pywljuih hnljunkdpkpp 31-h N413U npnodundp

Stntjwwnynipnit bhpujws Juyh Swnwynipiniuiutph hhdtwljwt nkupuhjunitnbuulwbt gniguihpitph
Ytpwpkpjuy "8nipnd” UMNC 2013 . 2-pn knudujuy

Sniguithoikpp r‘:;;ﬁiﬂl Snidwp
1  |Qnpsunbwlul Ejudnunbbp uyy pdod” hwgq. ypud 1,989,984
1)  [hwbpuwht GEyupnbuht hwugnppulgnipiut gubgh Swnwynipyniiitphg hwgq. npud 1,382,061
w.  |duwybuyht Swpuympiniuubphg hwq. pud 76,329
p- |htnbpubn hwuwbbhngpjub Swpwnipiniittpnhg hwgq. gpwd 1,267,808
q.  |wy) Swnwynipjniuitinhg hwgq. npud 37,923
2) thnpujuyulgdut b juyninhubph Jupduljunipyudp npudwgpbine huiq. npund 84,435
Swnwynipiniuiiphg
3) [pwdwlunpnuyht vwppwynpnidubph b wpubuniwpitph Judwnphg hwgq. npud 48,355
4)  |uy) gnpdwntiwjut Ejudninttp hwgq. gpud 475,132
2 |0y gnpdbuntwfub Ejuwdninubp/(dwjuutp) hwq. ppud 266,173
3  |[Ywyhwunuy Swhutp (CAPEX)* hwgq. npud (1,771,415)
4 |Qnpduniufwi Swhiukp (OPEX), wyy pynid * hwq. gpud (1,059,020)
1)  [honjuyuygdwt b juyninhukph qupdwuwdwuh Swukp* hwgq. ppud (569,954)
2)  |qnyugnuyht b dupplphtiquyht Swjuubp® hwq. ppud (38,002)
3)  |nhtpuwyht vhounppuydwpubp® hwgq. pwd (11,980)
4)  |wwwnwyupd b hwunnignidubp® hwq. ppud (242,253)
5) |wy gnpdbuntwub Swuukp* hwgq. npud (196,831)
5 Qnpéwnhuljut gwhmypp, vhigh hhdtwljwh dhgngukph b ny iynipuljui huiq. npund 1,197,138
wlhwhdubph wdnpuhqughuyh hwpupynidp (OIBDA)*
6 Zhduwlwh dhgngubph winpunpqughw b ny iynpuljub whnhdutph R— (368,621)
wUnpunpqughw *
7 |Cwhnyp huplnidhg wnwuy hwq. npud
8 |Cwhnyp hwplnidhg htwnn hwgq. npud
9 [Zwbpuyht HEYnpntught hunnppulgm pjut gwbgh pudwinpnubtph puwbwl | pudwinpg 53,963
1) |duwguuyght Swpuynpiniubphg ogunynn pudwinpyubp puwdwiinpn 16,840
2) |hunbpubn hwuwbbjhnipyub Swnwmpniuitiphg ogunynn pwdwinprutp pudwiinpn 47,596
10 Zwupuyghb fEYjupnuwght hunnppuljgm pjui gumigh swnuynipiniukph npud 10.390
Jwdwnphg Ukl pudwinpnht puljung vhohtt wiuwlwb hwunype ’
1)  |dwyuuwyht Swpuynipinibutphg ogunynn pudwinpryubp npud 1,511
2)  |hunbpubn hwuwibhmpyut Swpwnipniiutphg oquiyny pudwunpnubkp npud 8,879
1 Zwupuyght fEyupntwght hunnppulygmpjui guugh Ukl pudwinpgh
puyunny dhoht wduwljw mpuphy
1)  |duwguuyght Swpuynipiniubphg oqguynn pudwinpyubp poyk 193
2)  |hbnbpubn hwuwibhmpyut Swpwnipniiibphg oquiyny pudwunppubtp UR 48,703
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Unjniuwyh 1-6-pn b 9-11-pn Yhnkph mbnEjunynipmniup hpuwywpulgnud Eu jnipupwbginip Enwdyyulh hwdwp' dhigh ndyuy

Enwdujwljhtt hwonpnnn Eppnpn wduyw 30-p:

Unjniuwyh 7-pn b 8-pry Yeinbph nbnkljunynipniip hpuwwywpulynud B jnipupwitigmnip inupyuw hwdwp® dhish nfju) nmupdub

hwynpnnn nupdw wwyphih 30-p:

Uny wnniuwlnid «pwdwinpry» hwulugnipmniip uvwhdwignud E npybu hwipught BEjnpnbwghtt hwnnppuljgnipjut guugh

1hgkughw niitignn wdwug htn Swnwympnibitph dwnnigdwt yuwydwbwghp Jupws wbd:

Pnnp gnudwptbipp pynud ko wnwbg wybjugdws wpdtph hwplh:

Unyt upnudny hnpJusutph swuubpp fEjunpntuwghtt hwnnppulgnipjut gmugh dwuny wnwbdiwgyus sk




